

各位

2020年10月14日 株式会社アクセスグループ・ホールディングス

令和 2 年度 文部科学省委託事業「専修学校グローバル化対応推進支援事業」各種業務を受託 ~入口から出口まで、専修学校の留学生施策を総合的・戦略的に支援~

株式会社アクセスグループ・ホールディングスの事業子会社で、学校広報事業を展開する株式会社アクセスネクステージ(本社:東京都港区、代表取締役社長 増田智夫、以下「当社」)は、このたび一般財団法人 職業教育・キャリア教育財団および一般社団法人 大阪府専修学校各種学校連合会より、令和2年度文部科学省委託事業「専修学校グローバル化対応推進支援事業」における各種業務を受託いたしました。入口から出口まで、専修学校の外国人留学生に対する施策を総合的・戦略的に支援し、体制整備と受け入れ態勢の充実に貢献してまいります。

本事業は、専修学校における外国人留学生の募集から卒業、就職まで、一貫した体制の整備と適切な受け入れ態勢の充実を図ることが目的となっています。事業の公募対象は、専修学校教育の振興を目的とする法人であり、上記2団体が文部科学省から受託していますが、当社はその実務面について2団体から受託したものです。

業務は多岐に渡り、①各団体が運営する「留学生支援サイト」の制作・保守管理などの各種広報施策、②専修学校・日本語教育機関・企業など留学生を取り巻くステークホルダーに対する取材・調査、③研修会やセミナーの運営業務など、総合的に施策の支援を行います。

当社では、本委託事業を始めとした受託型案件と、自社で企画するメディアの両面を通じて、外国人留学生の受け入れ促進に貢献してまいります。

<外国人留学生向け専門学校留学ウェブサイト「Welcome to Professional Training College in Japan」>

運営:一般財団法人 職業教育・キャリア教育財団

https://study-japan-ptc.jp/

<大阪で学ぶ留学生をサポートする専門学校ウェブサイト「大専各 留学生支援サイト」>

運営:一般社団法人 大阪府専修学校各種学校連合会

https://study-osaka.com/

## 【会社概要】

株式会社アクセスネクステージ

代表 者: 代表取締役社長 増田智夫

設 立: 2009年10月 (創業:1982年10月)

所 在 地: 東京都港区南青山 1-1-1 新青山ビル西館 15 階

資本金: 100百万円

事業内容: 採用広報事業(新卒・若年者・外国人採用広報、人材紹介・派遣、採用業務アウトソーシング等)

学校広報事業(学生・生徒の募集支援、学校運営に係る各種サポート等)

## 内容についてのお問い合わせ

株式会社アクセスネクステージ(学校広報セクター)

担当:長谷川

Tel: 06-6360-7474(代) Mail: koho@access-t.co.jp

HP: https://www.access-t.co.jp/nx/

## 報道関係者のお問い合わせ先

株式会社アクセスグループ・ホールディングス

広報担当:影山·井上

Tel: 03-5413-3001 (代) Mail: koho@access-t.co.jp HP: https://www.access-t.co.jp/

(〒107-0062 東京都港区南青山 1-1-1 新青山ビル東館 15 階)